3.1.7.3. IlcuxoMeTpuyH1 XapaKTEpPUCTUKH 3aBIaHb cepTU(]IKaIIiHOI pOOOTH

1 POrSORQ Ii e

Persona 2:

A Me ha dicho que son geniales; le gustan mucho.
B La boda de estos artistas te va a dejar con la boca abierta.

C Mi hermano ha grabado muchos videos con su mévil.

K Binmosini yuacHukis (%) He Buronann CrJtagHICTh Juckpumvinarmia | Kopessisa
oY A B C sasnanusd (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 63,6 20,0 14,5 1,9 63,6 58,6 0,6
2 Persona I: ..eeeeeeeeecieeeeeeeeeerenenns
Persona 2:
A Bueno, jqué quieres que te diga? No me ha parecido muy listo.
B No ha tenido suerte con los dos ultimos que intent6 arreglar.
C No estaria mal que se lo dijésemos a Félix: es un gran profesional.
K Binmosini yuacHukis (%) He Buronau CrJraHICTh Juckpuvinamisa |  Kopessinis
oY A B C sasnanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 12,7 16,4 69,1 1,8 69,1 57,1 0,5
8 Persona I: e
Persona 2:
A Les he exigido que no vuelvan a gritarme en publico.
B Intento hacerle entender que nadie es perfecto.
C Le diria que no volviera a proponerme nunca algo asi.
K Binmosini yuacHukis (%) He Buronanu CrJraHICTh Juckpumvinarmia |  Kopessiris
JHo A B C sasnanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 18,2 65,5 14,5 1,8 65,5 71,4 0,5
4 Persona I: ...eeeeeeeieeeeeeeeeeesenenns
Persona 2:
A (No crees que estan exagerando un poco?
B El me ha dicho que no sabe nada del asunto.
C Sera porque no entiende las reglas de juego.
K Binnosini yuacuuxis (%) He Buronanu CrJraHiCTh Juckpumvinarmisa |  Kopessigis
Tt A B C sasanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 14,5 29,1 54,5 1,9 54,5 79 0,5
B Persona I: ..o
Persona 2:
A Hombre, mira el cielo. Va a llover de un momento a otro.
B El agua de lluvia es apta para el consumo humano.
C Esta bien, me los llevo para el trabajo.
K Binnosini yuacuuxis (%) He Buronanu CrJraHiCTh Juckpuvinarmisa | Kopessiris
Tt A B C sasnarus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 70,9 7,3 20,0 1,8 70,9 78,6 0,7
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6 PerSONG 1: oo

Persona 2:

A Me da igual que no estés de acuerdo conmigo.
B Qué le vamos a hacer! Bueno, otra vez sera.
C Es una pena; ahora esta mucho mas barata.

Komou Binmosini yqacauxis (%) He Buxkonamu CriagHicThb Jluckpumvizarisa Kopessis
A B C sasnaaus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 9,1 60,0 29,1 1,8 60 71,9 0,5
7 Gabriela dejo6 su trabajo de agente comercial por razones personales.
Koot Bingmosini yuacuuxis (%) He Buxkonamu Cruragaicts | Jluckpumvinamisa | Kopessaigis
Vv F sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A\ 83,6 14,5 1,9 83,6 29 0,4
8 la abuela de Gabriela no era cocinera profesional.
Komo Binnosini yuacuuxis (%) He Buronamm Crnammicts | Juckpuminamis | Kopessinis
Vv F sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A\ 47,3 50,9 1,8 47,3 79,5 0,5
9 Miguel sigue una dieta vegetariana.
Ko Bingmosini yaacaukis (%) He Buronamu | Crmagmicts | Jmckpuminamia | Kopemamia
Vv F sasmanaus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
F 16,4 81,8 1,8 81,8 50 0,5
10 Gabriela, su marido y sus hijos suelen comer juntos.
o Bigmosini yaacauxis (%) He Buromamm | Crimagmicts | Jmckpuminamia | Kopemaria
Vv F sasmanusd (%) (P-value) (D-index) (Rit)
F 40,0 58,2 1,8 58,2 85,7 0,6
11 este viernes Miguel va a ir al restaurante de Gabriela con su
hermano.
K Binmosini yuacaukis (%) He Buxkonamu Criagaicts | Juckpmvinamia | Kopessamisa
JHOH v F sasnamms (%) (P-value) (D-index) (Rit)
F 18,2 80,0 1,8 80 57,1 0,6
12 Pedro aprendi6é a montar en bicicleta
A alos cinco anos.
B antes de un accidente.
C cuando era adolescente.
Kimou Binnosini ysacuuxis (%) He Burkonanu CryamHICTE Jluckpumvizarmis Kopemsaisa
A B C 3apmauss (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 36,4 10,9 50,9 1,8 50,9 93,3 0,8
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13 Pedro admite que monta en bici

A por placer.
B para estar sano.
C porque odia los atascos.

K Binmosini yuacuukis (%) He Buronamm CryIamHICTE Juckpmvnuarsa | Kopessinis
Tt A B C sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 49,1 20,0 29,1 1,8 49,1 92,9 0,7
14 Segun Pedro, la primera bicicleta deberia ser
A ligera.
B barata.
C usada.
K Binmosini yuacuukis (%) He Buronamu CraaHicTh Juckpuminamis | Kopessitiist
JHoH A B C sasgaausd (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 45,5 47,3 5,5 1,7 47,3 93,3 0,7
15 A Pedro la bicicleta eléctrica le parece
A apropiada en un terreno con muchas cuestas.
B inadecuada para ir de traje y corbata.
C 1til para los que quieran visitar Nueva York.
K Bigmosini yuacaukis (%) He Buxkonamu CriaaHicThb Jluckpumvinarmis Kopessmis
Tt A B C sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 45,5 27,3 25,5 1,7 45,5 65,2 0,5
16 Terminando la entrevista, Pedro Bravo
A explica como superar el miedo a ir en bici eléctrica.
B sugiere reflexionar antes de montar en bicicleta.
C anima a desplazarse sobre dos ruedas.
K Binmosizi yuacauxis (%) He Buronamun CraHicTb Juckpuminamis | Kopessitiist
ot A B C saBnanns (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 25,5 34,5 38,2 1,8 38,2 80 0,6
17
En 2015 Affinity se convirti6 en A El verde se da bien en la pantalla
la primera multinacional en Espaﬁa B //Cémo averiguar la edad de un arbol?
en permitir a sus empleados acudir @ (Llevarias al trabajo a tu mascota?
con su perro a la oficina. La empresa . .
; D La unidad de los contrarios
cuenta con una Doggy Zone, un area ) .
. . E Las mejores nineras del mundo
habilitada con mesas de trabajo, ] _
zona de juegos para los animales e T L@ rlqu?za.verde de Es.pan'af
instalaciones para que los perros G /Por qué miperro me mira fijamente?
puedan descansar. H Un dano ambiental irreparable
Bigmosimi yuacuukis (%) He suxonam | Crnammicrs | uckprvinams | Kopessimis
Kmoa | A B C D E F G H | saBmamm %) | (P-value) (D-index) (Rit)
C |10,0/3,6(70,9(1,8/0,0/9,1|12,7]0,0 1,9 70,9 92,9 0,7
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18

El Centro de Investigacion A El verde se da bien en la pantalla
Ecolc’)gi(;a ha querido averiguar B ;Cémo averiguar la edad de un 4rbol?
la cantidad de arboles que llenan @ {levarias al trabajo a tu mascota?
de vida el territorio espanol. Para . .

. . D La unidad de los contrarios
ello, ha realizado un analisis de los E L . o del d
registros provinciales. Segun datos as meJores nineras de m~un 0
del inventario forestal, hay un total F La riqueza verde de Espana
de 9.971.300.000 4rboles, lo que G ¢Porqué miperrome mirafijamente?
equivaldria a 220 ejemplares por H Un dano ambiental irreparable
persona. La comunidad auténoma
que contiene mas arboles es Castilla
y Leon.
Bigmosim yuacuukis (%) He Buxonaym | Crnagmicrs | Juckpuvinars | Kopessigs

Kmoa | A B C D E F G H | 3aBIAHHI %) | (P-value) (D-index) (Rit)

F (0,0(21,8/1,8|3,6/1,8/67,3/0,0|1,8 1,9 67,3 71,4 0,7
19

La preocupacion por el A Elverde se da bien en la pantalla
ambiente y la conservacic’)r} naturtal B ;Cémo averiguar la edad de un 4arbol?
se han tra}sladado a la 1ndu/strla C /Llevarias al trabajo a tu mascota?
cinematografica, donde el género . .

D La unidad de los contrarios
documental gana terreno y es E L . . e del d
apreciado por publico en diversas as meJores nineras de rriun 0
latitudes, afirman cineastas F La r1queza.verde de Es.panta.
internacionales reunidos en Costa G ¢(Porquémiperrome mirafijamente?
Rica. El pais es sede del Festival H Un dano ambiental irreparable
Internacional de Cine del Medio
Ambiente, el primero de su género en
Centroamérica.
Bigmosiai yuacuuxkis (%) He Buronasym | Crnammicrs | uckprvimargs | Kopessigs

Kimou A B C D E F G H 3aBOaHHA (%) (P—Value) (D—mdex) (th)

A 147,3(3,6/5,5/20,0[3,6|3,6|0,0|12,7 3,7 47,3 72,9 0,7
20

Durante los pasados cien afios, A El verde se da bien en la pantalla
se ha documentado el aumento B ;Cémo averiguar la edad de un 4rbol?
de la temperatura promedio de . , . o

, , C (Llevarias al trabajo a tu mascota?
la atmoésfera y de los océanos del D L :dad de 1 trari
planeta debido al incremento en la aunicadde l0s contrarios
concentracién de gases de efecto E Las mejores hiheras del mundo
invernadero producidos por la F Lariqueza verde de Espana
quema de combustibles fésiles y por G Por qué mi perro me mira fijamente?
la deforestacion. Las consecuencias H Un dafio ambiental irreparable
son desapariciéon de glaciares y de
grandes extensiones de corales.
Bignosim yuacuwuxkis (%) He Buronaym | Crnamuicts | Juckpuminaigs | Kopersigist

Krmou A B C D E F G H 3aBOAaHHA (%) (P-Value) (D-mdex) (th)

H [9,1]3,6/0,0/|14,5/1,8/3,6|1,8|63,6 2,0 63,6 71,9 0,6
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21

Muchas veces no sabemos con A El verde se da bien en la pantalla
quién dejara nuest,ros hijos pequenos. B ;Cémo averiguar la edad de un arbol?
Que];er.nos que egten con alguleq aue ¢ (Llevarias al trabajo a tu mascota?
los vigile y proteja, pero que al mismo ) )
tiempo ellos se sientan amados y D La unlqad de I_OS contrarios
no les falte diversién. Nuestros E Las mejores nifieras del mundo
perros cumplen estos requisitos a la F La riqueza verde de Espana
perfeccion. Ellos cuidaran de que a G ;Por qué mi perro me mira fijamente?
los nifios a su cargo no les pase nada. H Un dafio ambiental irreparable

Bigmosim yuacuukis (%) He Buronaym | Crnagmicrs | Juckpuminaiisa | Kopessis
Kmoa | A B C D E F G H | saBnaHHz %) | (P-value) (D-index) (Rit)
E [36|1,8(1,8[1,8|74,5|0,0|12,7|1,8 2,0 74,5 50 0,5

Martin Ramirez, genio desconocido

Martin Ramirez nacié en Tepatitlan, México, en 1895. Campesino de origen indio,
amante de su trabajo y de su tierra, tenia mujer y cuatro hijos cuando emigré a Estados
Unidos en 1925 con la intencion de conseguir una vida mejor para él y los suyos. Trabajé
por un tiempo en una compania de ferrocarril y luego en una mina cerca de Sacramento.
Sin embargo, después de la crisis economica de 1929, el inmigrante perdié su trabajo y
como miles en esa época deambulé por California “comiendo cuando podia”. Fue entonces
cuando empezo6 a dibujar.

Las pinturas de Ramirez son autobiograficas y describen la experiencia de un mexicano
que cruzoé la frontera. El pintor autodidactal queria demostrar que se encontraba en dos
mundos distintos, tenia que romper todas las reglas de la perspectiva y mostrar en un
solo dibujo que vivia en dos planetas culturales. Sin contar con una formacién académica,
Ramirez ha sido catalogado como un creador visionario de pinturas, dibujos y obras de
técnica mixta. Para realizar sus trabajos, utilizaba mayormente lapices de colores y
carbon; en ocasiones se ayudaba de fotografias que recortaba de revistas.

Segun Victor Espinosa, historiador del arte y curador del Museo del Barrio en Nueva
York, los dibujos de Ramirez se caracterizan por el empleo de lineas repetitivas; la calidad
de los disenos y el poder de sus formas revelan a un audaz creador que exhibia una
tremenda capacidad exploratoria a través de una limitada tematica. Asomarse a sus obras
es una experiencia que conmueve y al mismo tiempo asombra al que las contempla.

Martin Ramirez murié de una neumonia en 1963 en California. Tras la muerte del
pintor, se sucedieron muchisimas exhibiciones en importantes galerias de Los Angeles y
San Francisco, los museos estadounidenses empezaron a coleccionar sus obras, el Servicio
Postal de Estados Unidos emitié6 una serie de sellos con los dibujos de Ramirez, pero
el reconocimiento de su pais natal ha sido escaso. Victor Espinosa, quien también es
mexicano, relata con gran tristeza que desde 1989, cuando se organizé una exposiciéon de
Ramirez en el Museo de Arte Contemporaneo de México, no ha sido valorado hasta el dia
de hoy. Para algunos criticos, Ramirez no pertenece a la historia del arte mexicano por
el hecho de haber producido toda su obra fuera de México. Esta situaciéon ha motivado a
Atanasio Ramirez, sobrino nieto del pintor, a formar un comité para difundir la vida y
obra de Martin Ramirez en Tepatitlan y a realizarle un homenaje.

1 Pintor autodidacta — pintor que se instruye por si mismo, sin maestro.
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22 Martin Ramirez emigré a EE.UU.

A porque se interesaba mucho por los trenes.
B en busca de mejores oportunidades de vida.
C para desarrollar su carrera como pintor.
D porque odiaba su vida de campesino.
K Bigmosini yaacauxis (%) He Buromamm | Crmagmicts | Jmckpuminamisa | Kopemnamia
O A B C D sapmanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 0,0 81,8 | 10,9 3,6 3,7 81,8 57,6 0,5
23 Las pinturas de Ramirez son un reflejo de sus
A suenos infantiles que no hicieron realidad.
B raices de origen indio.
C estudios realizados sobre pintura.
D dramaticas experiencias en EE.UU.
K Binmosini yuacuukis (%) He Buxkonamnn Cruraguicts | Jluckpuvinarmia | Kopessaigis
o A B C D sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 10,9 5,5 36,4 | 43,6 3,6 43,6 66,7 0,5
24 En el texto se dice que la obra de Ramirez
A sorprende al publico.
B esta valorada en Tepatitlan.
C es muy popular en México.
D muestra temas muy variados.
K Bigmosini yaacauxis (%) He Buromamm | Crumagmicts | Jmckpuminamisa | Kopemaria
O A B C D sapmanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 32,7 | 10,9 | 12,7 | 40,0 3,7 32,7 45,7 0,4
25 Victor Espinosa lamenta que Martin Ramirez
A haya muerto estando fuera de México.
B sea poco conocido en su pais natal.
C haya creado sus obras en EE.UU.
D sea su compatriota.
K Binmosini yuacaukis (%) He Buxkonamu Cruraguicts | Jluckpumvinarmia | Kopessaigis
o A B C D sasanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 29,1 | 47,3 9,1 10,9 3,6 47,3 65,2 0,6
26 Esta lectura es
A un fragmento de una novela.
B una corta autobiografia.
C un articulo periodistico.
D un reportaje grafico.
K Bigmosini yaacauxis (%) He Buromamm | Crmagmicts | Jmcxpuminamia | Kopemnaria
O A B C D sapmanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 1,8 52,7 | 36,4 5,5 3,6 36,4 32,9 0,3
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Purificacion Garcia es una de las disenadoras espanolas mds internacionales, con
tiendas en diferentes ciudades de Europa, América y Asia. Ha obtenido diversos premios
nacionales en reconocimiento de su trayectoria profesional.

27 Entrevistador: i Te consideras autodidacta?
Purificacion Garceia:

Bignosimi yuacuukis (%) He Buronasm | Cruamsicrs | Juckpumina- | Kopersiist
Kou A B C D E F G H 3aBOaHHA (%) (P-Value) L[lH (D-mdex) (th)
F |55]1873(18]0,0|74,5(5,5|1,8 1,8 74,5 78,6 0,7

28 Entrevistador: (En qué ha cambiado la moda desde que empezaste como joven
diseniadora?
Purificacion Garcia:

Bignosim yuacuukis (%) He suxonam | Crnammicrs | uckprvinaa- | Kopesmsmns
Krmou A B C D E F G H 3aBIaHHA (%) (P-Value) LUH (D-lndex) (th)
D |73|55|18|72,7(5,5[0,0[3,6|1,8 1,8 72,7 78,6 0,7
29 FEntrevistador: ;{Podrias decirnos como es tu proceso creativo?
Purificacion Garcia:
Bigmosigi yuacuuxkis (%) He Buronasym | Criameicrs | Juckpuvina- | Kopersiois
Kimou A B C D E F G H 3aBOaHHSA (%) (P-Value) ]_I;lﬂ (D-lndex) (th)
H |18/73]18|5,5|73|5,5|1,8|67,3 1,7 67,3 85,7 0,7
30 Entrevistador: ;Como definirias a las mujeres que buscan tus productos?
Purificacion Garcia:
Bigmosim yuacuukis (%) He Buxonaym | Crnameicrs | Juckpumina- | Kopemsrisa
Kmog | A B C D E F G H | saBnamHs %) | (P-value) s (D-index) (Rit)
G |55(36[55(91(9,1(0,0]56,4/9,1 1,7 56,4 79 0,6

31 Entrevistador: ;Qué consejo le darias a un disefiador de moda que esta iniciando su
carrera?
Purificacion Garceia:

Bigmosimi yuacuwuxkis (%) He Buronamm | Cruanmicrs | Jucxpuvina- | Kopestsigis
Kou A B C D E F G H 3aBOAHHA (%) (P-Value) mﬂ (D-mdex) (th)
A [709|55(1,8/3,6|7,3|5,5(3,6/0,0 1,8 70,9 78,6 0,7
32 Entrevistador: Y, por ultimo, ;qué sueles hacer en tu tiempo libre?
Purificacion Garcia:
Bigmosim yuacuukis (%) He suxonam | Crinammicrs | uckpmvinaa- | Kopesmsmmis
Kmou | A B C D E F G H | saBraHHI %) | (P-value) | 1ma (D-index) (Rit)
C 10,0{1,8/72,7{0,0(3,6[1,8|9,1]9,1 1,9 72,7 78,6 0,6
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RESPUESTAS:

A Trabaja con pasiéon o cambia de trabajo. El mundo de la moda es un mundo muy
duro. El disenador tiene que ser muchas cosas: no solo es alguien que crea, sino que
organiza, administra, planifica... Tienes que correr todo el dia, solo asi la pasiéon da
frutos.

B La moda me encanta, pero para mi un vestuario teatral es mucho mas emocionante
que una coleccion. La industria de la moda trata de crear prendas para personas
invisibles, cambia constantemente para que estemos comprando sin parar.

C Mis aficiones son las comunes: lectura, cine, viajes... Estoy acostumbrada a cocinar,
disfruto de una buena comida y una grata charla alrededor de una gran mesa. Me
fascina ser anfitriona, quiero que mis invitados se sientan felices y atendidos como
en su casa.

D Muchas cosas son distintas; pero lo que mas ha cambiado, y deberia seguir
cambiando, es la ética y la responsabilidad acerca de los productos que fabricamos y
vendemos. Si se lo estan planteando otras industrias, no entiendo por qué la moda
deberia mantenerse al margen.

E La moda es una industria muy potente y relevante desde el punto de vista
econdmico, pero si te refieres a moda como indumentaria y estilo personal, es lo que
nos diferencia del resto, es un ritual diario, una forma de expresarnos.

F Si, totalmente. Yo me hice a mi misma, me he caido, me he levantado, he encontrado
mil piedras en el camino, pero he ido progresando continuamente gracias a mi propia
experiencia. Soy muy tozuda y eso hace que siga adelante en todos los momentos.

G En su mayoria son profesionales para las cuales el tiempo es un lujo. Son
emprendedoras, periodistas, arquitectas o abogadas que necesitan un armario que
no sea su enemigo: un guardarropa que sea facil de coordinar por las mafanas y que
no las estrese.

H Siempre que me siento atraida hacia un tema o situacién, comienzo a investigar
a fondo sus origenes. Luego empiezo a esbozar, pienso en las telas y colores. Se
completa la inspiracién durante el proceso de produccion; todo va cambiando y al
final nada queda como lo planeas.

({Como mantener una buena amistad?

Abrete a los demés. Una parte importante para forjar una amistad es compartir

nuestros sentimientos y opiniones. Solo en ese nivel (33) y seremos capaces de crear
un vinculo con ellos.
Por muchas ocupaciones que (34) , es muy importante que encuentres tiempo

para estar con tus amigos. De lo contrario, vuestras relaciones (35) .

Uno de los mayores problemas que pueden aparecer en una amistad es el egoismo. Si
utilizamos a nuestros amigos para (36) , ellos acabaran cansandose de nosotros tarde
o temprano.

Ten paciencia para (37)
imperfecciones.

Recuerda que la amistad, como cualquier cosa de valor, necesita cuidado para que

(38 .

, al igual que esperas que sean tolerantes con tus
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tengas en tu agenda

se 1iran enfriando

sea mas grande y so6lida cada dia

tengamos que escuchar su versién

disculpar los defectos de tus amigos

satisfacer nuestras propias necesidades

se diviertan pasando el tiempo contigo

podemos llegar a comprender a nuestros amigos

33
Bigmosim yuacuuxkis (%) He Bukonamm | Crmagmicrs | Juckpmvina- | Kopessisa
Kou A B C D E F G H 3aBOAHHA (%) (P—Value) LIJH (D-mdex) (th)
E [18,2/|55(1,8/0,0/655(1,8/1,8|3,6 1,8 65,5 71,4 0,6
34
Bigmosim yuacuuxkis (%) He Buronaym | Crumammicrs | Juckpumina- | Kopersgist
Kmos | A B C D E F G H sasmaass (%) (P-value) mist (D-index) (Rit)
B |7,3|60,0|3,6/73/1,8|3,6(1,8|12,7 1,9 60 78,6 0,5
35
Bigmosimi yuacuukis (%) He Buronaym | Crurammicrs | Juckpumina- | Kopersgist
Kmoa | A B C D E F G H sasnanus (%) (P-value) mist (D-index) (Rit)
H |0,0/5,5/55(1,8/9,1|16,4|5,5]| 54,5 1,7 54,5 92,9 0,7
36
Bigmosini yuacuuxkis (%) He Buronaym | Crurameicrs | Juckprvizargsa | Kopesmsigis
Kmoa | A B C D E F G H | saBramHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D |36(1,8|3,6(70,93,6|3,6|/7,3|3,6 2,0 70,9 100 0,8
37
Bigmosinai yuacuuxkis (%) He Buronaym | Crurameicts | Juckprvimargs | Kopesmsigis
Kmos | A B C D E F G H | saBraHHs (%) (P-value) (D-index) (Rit)
G [3,6/55(91(7,3/0,0(3,6|69,1(0,0 1,8 69,1 85,7 0,7
38
Bigmosimai yuacuuxkis (%) He Bukonaym | Crurammicts | uckprviza- | Kopessris
Kmos | A B C D E F G H | 3aBraHHs (%) (P-value) mist (D-index) (Rit)
C |1,8/1,8/63,6(1,8/7,3|12,7|5,5(3,6 1,9 63,6 85,7 0,7
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En el ano 2000, menos del 1% de la poblacion (39) habia hecho alguna vez compras
online. Hoy el comercio electronico forma parte de nuestra vida diaria. En unos pocos

minutos podemos descubrir una tienda en la otra parte del mundo, (40) productos y
pagar por ellos. Al principio, esta ventaja generaba (41) desconfianza. Esto se debia a
que no todo el mundo se atrevia a dar sus datos personales, (42) el nimero de tarjeta
de crédito, a un establecimiento online que no conocia. Ahora, gracias a los protocolos de
seguridad, este miedo (43) casi por completo, sobre todo entre los consumidores mas
jovenes.
A B C D
39 anual territorial vital mundial
40 seleccionar sugerir disgustar otorgar
41 ingeniosa fascinante cierta misma
42 suplicando incluyendo reconociendo convirtiendo
43 ha venido ha desatado ha desaparecido ha empujado
39
K Binnosini yuacuuxis (%) He Buronamm Crnammicts | Juckpuminmamis | Kopessimisa
JHOH A B C D sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rat)
D 10,9 7,3 5,5 74,5 1,8 74,5 92,9 0,8
40
K Bigmosini yaacauxis (%) He Burkonamm | Cruagmicts | Jmckpuminamia | Kopemamia
O A B C D sapmanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 74,5 7,3 9,1 7,3 1,8 74,5 57,6 0,5
41
K Binmosini yuacaukis (%) He Buxkonamnu Criagaicts | Juckpmvinamia | Kopessamisa
O A B C D sapmanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 14,5 | 14,5 | 52,7 | 16,4 1,9 52,7 57,6 0,4
42
K Binmosini yuacaukis (%) He Burkonamu Criagaicts | Juckpmvinamia | Kopessamisa
JHOH A B C D sasganud (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 9,1 80,0 1,8 7,3 1,8 80 57,1 0,6
43
K Binmosini yuacrukis (%) He Buxkonamnu Cruragaicts | Juckpmvinamia | Kopessaiisa
o A B C D sasgaausd (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 16,4 7,3 69,1 5,5 1,7 69,1 78,6 0,7
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Si estas estudiando espanol, tenemos buenas noticias para ti: estas aprendiendo
la segunda lengua del mundo con el mayor nimero de hablantes (44) . Y s1 a esto
45) a todos aquellos que, como tu, estudian espanol, el resultado esta cerca de los
600 millones de personas. La mayoria del continente americano, una parte de Europa
y una pequena parte de Africa usa la lengua espafola (46) . Es decir, se trata de
un idioma universal. La lengua de Cervantes ocupa un lugar (47) en los negocios
y la politica del mundo entero. Es el idioma oficial en multitud de instituciones a nivel

mundial, como en la ONU, un privilegio que solo (48)____ otros cinco idiomas.
A B C D
44 sociales carecidos nativos propios
45 aspiramos sumamos opinamos concedemos
46 en nada de menos al revés a diario
47 destacado prometido logrado atareado
48 actian comparten unifican suceden
44
Kmow Binnosini yuacauxis (%) He pnwonamn | Crnammicrs | Juckpuminania | Kopemsia
A B C D sagmamms (%) | (P-value) (D-index) (Rit)
C 23,6 5,5 63,6 5,5 1,8 63,6 71,9 0,6
45
Kmow Binmosini yuacaukis (%) He prwonam | Crnammiers | Juckpuminania | Kopemsia
A B C D saBmamms (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 7,3 65,5 9,1 16,4 1,7 65,5 57,6 0,6
46
T Binnosini yuacauris (%) He puxomamn | Crnammicrs | Jluckpuminamia | Kopesmia
A B C D sapmamms (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 3,6 18,2 7,3 69,1 1,8 69,1 71,4 0,7
47
oo Binnosini yuacuuxis (%) He puxomamn | Crnammicrs | Jluckpuminamia | Kopeswia
A B C D sapnamEsa (%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
A 43,6 | 25,5 | 18,2 | 10,9 1,8 43,6 37,6 0,4
48
Koo Binmnosini yuacauxis (%) He puxonasm | Crmagmicrs | Juckpuminanis | Kopessuis
A B C D sapnamnsa (%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
B 10,9 | 54,56 | 25,5 7,3 1,8 54,5 58,1 0,5
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49 A Eugenio no le gusta su jefe, dice que es un egoista.

A nadie
B ninguno
C ningun
D nada
K Binmosini yuacauxis (%) He Buxkonamnu Cruragaicts | Juckpumvinamia | Kopessaiisa
ot A B C D sasnanusd (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 9,1 7,3 23,6 | 58,2 1,8 58,2 71,4 0,6
50 Cuando fui al médico, él me pregunt6 si tomaba las pastillas que me
A recete
B recetara
C habia recetado
D ha recetado
K Binmosini yuacuukis (%) He Buronaiu Crnamuicte | Jluckpuminaris | Kopessitis
ot A B C D sasanusd (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 5,5 5,5 60,0 | 27,3 1,7 60 51,4 0,5

51 Yo, en tu lugar, no

en coche: es demasiado peligroso con el tiempo que hace.

A habia viajado
B viajaria
C viajé
D he viajado
K Binmosini yuacaukis (%) He Buxkonamu Cruraguicts | Jluckpumvinarmisa | Kopessiis
o A B C D sasanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 14,5 | 61,8 16,4 5,5 1,8 61,8 85,7 0,7
52 ;Qué pasa a Carmen que esta tan seria hoy?
A se
B lo
C le
D 1la
" Binmosini yuacuukis (%) He Buronamu | Crumagmicts | Juckpuminamia | Kopemamia
O A B C D sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rat)
C 16,4 9,1 60,0 10,9 3,6 60 65,2 0,4
53 Lo hago porque me gusta; nadie me obliga hacerlo.
A a
B de
C con
D en
K Binmosini yuacuukis (%) He puronaymm | Crumapmicts | Juckpmvizamis | Kopessris
O A B C D sasmanus (%) (P-value) (D-index) (Rat)
A 47,3 34,5 3,6 12,7 1,9 47,3 52,4 0,5
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54 jQué lastima que no

mas cosas en la maleta!

A cabran
B cupieron
C caben
D quepan
K Binmosini yuacaukis (%) He Buxkonamnu Cruragaicts | Juckpumvinamia | Kopessaiisa
o A B C D sasnanusd (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 20,0 9,1 34,5 | 34,5 1,9 34,5 59 0,4
55 Vivimos en un pueblo situado pie de una alta montana.
A a
B al
C de
D en
K Bigmosini yuacauxis (%) He Buronamu | Crmagmicts | Jmckpuminamia | Kopemnamia
o A B C D sapmanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 20,0 | 38,2 7,3 32,7 1,8 38,2 -2,9 0
56 No para manana lo que puedas hacer hoy.
A dejas
B deja
C dejes
D deje
K Bigmosini yaacauxis (%) He Burkonamm | Crmagmicts | Jumckpuminamia | Kopemamia
O A B C D sapmanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 23,6 7,3 58,2 9,1 1,8 58,2 100 0,8

57 Su familia era humilde,

Arturo tuvo que trabajar para pagarse los estudios.

A asique
B como
C sino
D apenas
K Binmosini yuacaukis (%) He Buxkonamnu Criagaicts | Juckpmvinamia | Kopessamisa
O A B C D sapanas (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 69,1 9,1 16,4 3,6 1,8 69,1 78,6 0,6
58 Me da vergiienza que los chicos de esa manera.
A habian hablado
B hayan hablado
C han hablado
D hablaban
K Binmosini yuacuukis (%) He Buronann Crnamuicte | Juckpuminaris | Kopessitis
JHOH A B C D sasganud (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 18,2 | 36,4 | 23,6 | 20,0 1,8 36,4 45,2 0,4
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59 Usted acaba de recibir una carta de un amigo espanol en la que le comunica que ha
ingresado en la prestigiosa Universidad Complutense de Madrid. Escriba una carta

a su amigo. En ella debera:

- felicitar a su amigo por su éxito;

- contar como le han i1do las cosas desde la ultima vez que se han visto;

- proponerle pasar las vacaciones juntos.

al. Ilepma ymoBa

Poamomin yuacuukis (%) 3a KiJIbKiCTIO HAOpaHuX 6aJIiB CrJ1aiHICTh Juckpuminamiss | Kopemsris (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
36,6 21,6 41,8 52,6 91,6 0,8
a2. /Ipyra ymoBa
Poamomin yuacuukis (%) 3a KiJIbKiCTIO HAOpaHUX 0aJIiB CrJ1aIHICTh Juckpuvinamiss | Kopemsrris (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
41,8 7,9 50,3 54,2 97,6 0,8
a3. Tpers ymoBa
Poamomin yuacuukis (%) 3a KiJIbKiCTIO HAOpaHUX 0aJIiB CrJ1aIHICTh Juckpuvinamiss | Kopemsrris (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
35,9 17,0 47,1 55,6 90,3 0,8

b1. Jlorika Buk/Iagy Ta 3B’sI3HICTH TEKCTY (HASIBHICTD 3’ €JHYBAJILHIX €JIEMEHTIB Y TEKCT1)

Posmomin yuacuukie (%) 3a KIbKICTIO HAOpaHUX OaJIiB CramHicTh Juckpmvnuamis | Kopemsmis (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
34,0 25,5 40,5 53,3 92,8 0,9

b2. BigmosBigHICTE OHCHMOBOIO BHCJIOBJIEHHS 3amaHoMy dQopmary (0coOMCTHUil Ym

OQIITITHUIL JIKCT)

Posmoxin yuacuukis (%) 3a KIbKICTIO HAOpauux 0aJIiB CEJIaqHICTD Juckpuvinamia | Kopemsmia (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
34,0 10,5 55,5 60,8 92,7 0,8

c. Buxopucranus Jexkcuku (JIeKCUMYHA HAIIOBHIOBAHICTS,

BOJIOMIHHSA JIEKCUYHUM

MaTeplaaom)
Poamomin yuacuukis (%) 3a KiJIbKiCTIO HAOpaHuUX 0aJIiB CrJ1aTHICTh Juckpuvinamiss | Kopemsris (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
32,0 32,0 36,0 52,0 89,2 0,9

d. Buropucranusa rpamatuiu (MopdoJIorisg, CHHTAKCHC, opdorpadis)

Poamomisn yuacuukis (%) 3a KIJIBKICTIO HAOpaHUX 0AJIiB CrJ1aIHICTh Juckpuminamis | Kopemsiris (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
32,0 39,2 28,8 48,4 86,8 0,9

221



